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Настоящият  регистрационен документ съдържа цялата информация за 
емитента – “Костенец-ХХИ” АД, необходима на инвеститорите за точна 
оценка на икономическото и финансово състояние на емитента и вземане 
на инвестиционно решение, включително основните рискове , свързани с 
дружеството и неговата дейност.  В интерес на инвеститорите е да се 
запознаят с настоящия регистрационния докмент, преди да вземат решение 
да инвестират. 
 

   Настоящият регистрационен документ е потвърден от Комисията за 
финансов надзор (КФН). Потвърждението на настоящия регистрационен 
документ от Комисията по финансов надзор не означава, че същата поема 
отговорност за верността на предоставената в регистрационния документ 
информация. 
 
  Членовете на Съвета на директорите на емитента, както и подписалите 
документа отговарят солидарно за вредите, причинени от неверни, заблуждаващи 
или непълни данни в документа; лицето по чл.34, ал.1 и 2 от Закона за 
счетоводството отговаря солидарно с тях за вреди, причинени от неверни, 
заблуждаващи или непълни данни във финансовите отчети на емитента, а 
регистрирания одитор – за вредите, причинени от одитираните от него финансови 
отчети. 
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 Информация за мястото и времето, начина , по който инвеститорите могат да 
получат регистрационния документ 
 
  Всяко заинтересовано лице – инвеститор могат да се запознаят с 
регистрационния документ на адреса на дружеството  - гр. Костенец 2030, обл. 
Софийска ул.” Съединение “ № 2 тел. 07142 21-25,37-54 всеки  присъствен ден от 9,00 
до 16,00 часа  или от уеб страницата на дружеството на адрес: 
 WWW.HHI-BG.COM
 Лице за контакти – ДВИ – Крум Иванов  
 тел.07142/37-54  0889/212141 
 
 
 
 Информация , че инвестирането в ценни книжа  е свързано с рискове и рисковите 
фактори специфични за дейността на дружеството  
 
Такава информация ще намерите на страница 4 от този регистрационен документ. 
 
 
 1.Данни за членовете на управителните и на контролните 
органи,прокуристите,консултантитеи одиторите на емитента.Отговорност за 
изготвяне на регистрационния документ 

1.1 Име и функции на членовете на управителния и на контролния орган и 
прокуристите, ако има такива. 

 
Съвет на директорите: 
Име: Николай Йорданов Банев 
Адрес : гр.София ,ж.к.”Младост 1” бл. 41 етаж 14 
Председател на съвета на директорите. 
 
Име: Методи Лазаров Бонджулов 
Адрес: гр. София, ул. Тинтява.2 вх.А, етаж 10, ап.48 
Член на съвета на директорите. 
 
Име: “Финансово Индустриален Концерн АКБ – Форес” ХАД 
Адрес: гр.София ,ул.”Фредерик Жолио Кюри “ № 20 ,ет.12 
Представител : Евгени Тодоров Тотев ,адрес: гр.София ж.к.”Надежда “бл.265 
вх.А ап.1 
Изпълнителен член 
 
Към датата на съставяне на настоящия документ  Съветът на директорите на 
дружеството не е упълномощавал прокурист или друг търговски пълномощник. 
 

          1.2. Име, съответно наименование,седалище и адрес на управление на основните 
банки инвестиционни посредници и правни консултанти, с които емитентът има трайни 
отношения , както и на правните консултанти по тази емисия. 
 
 ТБ” Биохим “ АД, клон Самоков,офис Костенец 
Адрес: гр. Костенец 2030, ул. “Белмекен”№ 2 
 
 ТБ” Булбанк”АД, Централен клон  
Адрес: гр. София 1000, Пл. “Света Неделя”№7 
 
 Банка ДСК ЕАД 
Адрес: гр. Костенец 2030, ул.”Търговска”  
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 1.3. Име , съответно наименование , седалище и адрес на управление на одиторите 
на емитента за предходните  3 години. В случай че одиторите са напуснали, са отстранени 
или не са били преизбрани , се разкрива информация за тези факти. 
 
 Специализирано одиторско предприятие:      

“Дружество за одит и консултации”ООД; Регистрационен № 037 
 ул.” Лайош Кошут “ № 33 ет. 5  
  София 1606 
 Регистриран одитор Стефка Георгиева Илиева – Регистрационен №0225 
 
 1.4. Имената на лицата, отговорни за изготвянето на регистрационния документ 
или на отделни части от него, както и декларация от същите, че при изготвянето му са 
положили необходимата грижа, и информацията, съдържаща се в него, доколкото им е 
известно, не е невярна, подвеждаща или непълна. 
 
 Членовете на съвета на директорите на “Костенец- ХХИ“ АД  са отговорни за 
изготвянето на настоящия документ и декларират , че при изготвянето на настоящия 
документ са положили необходимата грижа и че доколкото им е известно  информацията, 
съдържащасе в този документ е вярна , пълна и не е подвеждаща. 

Декларациите от горепосочените лица , че при изготвянето на настоящия 
документ са положили необходимата грижа и че доколкото им е известно  информацията , 
съдържаща се в този документ е вярна , пълна и не е подвеждаща, са приложени като 
неразделна част към настоящия документ. 
 
 Име: Евгени Тодоров Тотев – Изпълнителен Директор 
 Адрес: гр.София, ж.к.”Надежда” бл. 265 вх. А ,ап. 1 

- образование,квалификация и професионална дейност – Завършено висше 
образование в ВХТИ – София 1978 година, специалност “химична технология 
на дървесината”, научен сътрудник І-ва степен от Института по целулоза и 
хартия специалност “химизация на хартиеното производство “, кандидат на 
техническите науки в областта на хартиеното производство в Ленинградската 
политехника ,специализация в Архангелския Целулозно Хартиен Институт, 
специализация в Лаборатория по хартии в гр. Мон Пелие –
Франция,Квалификация в УНСС- София , Школа за преквалификация към 
министерство на Икономиката , специалност” Маркетинг и и управление на 
дружеството” и “Икономика и мениджмънт на акционерното дружество”, 
изпълнителен директор на дружество за последните девет години от 
01,07,1994 година. 

 
-Име:инж.Иван Борисов Генев – Главен Инжинер 
Адрес: гр. Костенец, ж.к. “ Олимпиада “ 
 
-Име: Крум Христов Иванов – Мениджър Търговско Икономическо Финансово 
Направление /МТИФН/ и Директор за връзки с инвеститорите. 
Асрес: гр. Костенец, кв. Момин проход 
 
-Име: Гергана Иванова Цветанова – Главен счетоводител 
Адрес:гр. Костенец, ул. Св.Георги “ № 34 
 
1.5. Декларация от предложителя на ценни книжа , ако е налице такъв, че той е 
солидарно отговорен с лицата по т. 1.4 за вреди , причинени от неверни, 
заблуждаващи или непълни данни в регистрационния документ. 
- няма предложител 
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2. Основна информация 
 
 
2.1.1 Систематизирана финансова информация, включваща най-малко следните 

данни:                                              
  
Показатели 2004 година 

х. лева 
2005 година 

х.лева 
2006 година 

х. лева 
Приходи от основна  
дейност 

13583 13995 14040 

Печалба/загуба от  
Основна дейност 

297 47 72 

Нетна печалба/загуба 
От дейността 

257 35 66 

Нетна печалба/загуба 
За периода на 1 акция 

1,09 0,15 0,28 

Сума на активите 9875 11193 41205 
Нетни активи 8632 8877 15596 
Акционерен капитал 236 236 236 
Брой акции 236 236 236 
Дивидент на акция    
Доход на акция с нам
стойност 

   

 
 
 
 2.2.Рискови фактори 
 
 Дейността на Костенец- ХХИ “АД е ограничена в производството и търговия на хартии и 
то на определени групи такива .  
 Специфичните рискове свързани с дейността са: 
 - оперативен риск 

- ликвиден риск 
Доколкото дейността на дружеството е в определени граници – производството 

на хартии ,оперативните рискове са свързани със загуби, предизвикани от тежки аварии или 
рязко спадане в търсенето на произвежданите продукти. 
 За избягване на риска от загуби или аварии дружеството има сключен договор за 
застраховка включително и при земетресение . 

Търсенето на основните продукти произвеждани от дружеството е с тенденция за 
нарастване, което кара ръководството да планира инвестиции за увеличаване на капацитета  и 
разнообразяване на асортимента. 
 Към момента не съществува ликвиден риск, но би се появил такъв при реализирането  
инвестиция в размер на 10550 х.EVR  и дружеството не реагира адекватно на пазарната среда, 
което е почти изключено. 
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 3. Информация за емитента  
 
 3.1. Данни за емитента , историческа справка и развитие 
 

а/ Наименование на емитента и данни за изменения в наименованието, ако такива 
са настъпили: “ Костенец- ХХИ “ АД 

 
             Дружеството възниква през 1902 г. в района на гара Костенец с предмет на 

дейност и производство на опаковачна хартия и мукава ,което в последствие се регистрира 
като акционерно дружество “Марица”. 
 През 1948 г. по силата на Закона за национализация  на частните индустриални и 
минни предприятия е национализирана Книжна фабрика “Марица”,гара Костенец.Същата 
е преобразувана в ПХХИ” Васил Коларов “ в последствие поделение на ДСО “ Целулоза и 
хартия “ София. 
 През 1991 г. с Постановление № 54 от 03,04,1991 г. за децентрализация на 
обединения ,комбинати ,държавни и общински фирми  и предприятия  се образуват фирми 
с държавно имушество.ПХХ””Васил Коларов “ гр. Костенец се преобразува в акционерна 
фирма “ Костенец- ХХИ” АД гр. Костенец. 
 През 1991 г. с Решение № 1 / 28.11.1991 г. по фирмено дело № 4992 от описа на 
Софийски окръжен съд на основание чл. 3ал.1 от ТЗ се регистрира “ Костенец-ХХИ” ЕАД 
със седалище гр. Костенец. 
 Дружеството е универсален приемник на Държавна книжна фабрика “Васил 
Коларов” гр. Костенец. 
 След двата тура на масова приватизация  67% от капитала на дружеството 1996-
1997 преминава в частни инвеститори и с последващи сделки за продажба на дела на 
държавата след 1998 г. почти 100% от капитала вече е частен. 
 
 б/ номер и партида на вписване в търговския регистър , код по БУЛСТАТ  и 
данъчен номер: 
 
 “ Костенец- ХХИ “АД е вписано в търговския регистър на търговските дружества 
при Софийски окръжен съд по ф.д.4992/1991 г. , том 44,стр.17 
 
 БУЛСТАТ  : 832064969 
 Дан номер : 1234306355 
 
 в/ Дата на учредяване и срок на съществуване ,ако е предвиден такъв; 
  
 “Костенец-ХХИ “ АД е вписано в регистъра на търговските дружества съгласно 
съдебно решение от 1991 година на Софийски окръжен съд. Съществуването на 
дружеството не е ограничено със срок. 
 
 г/ Държава , в която емитентът е учреден, седалище, адрес на управление, 
телефон,/факс/,електронна страница 
 
 България, гр. Костенец, ул.”Съединение “ № 2 
 Телефон/факс № 07142/21-25:07142/23-11 
 
 И- мейл адрес: KOSHHI@MBOX.INFOTEL.BG
  
 Интернет страница: 
 WWW.HHI-BG.COM
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 д/ Важни събития в развитието на емитента за последните 3 финансови години. 
 
 От учредяването си до датата на изготвяне на насоящия документ “ Костенец- ХХИ 
“ АД не е било преобразувано или консолидирано и не е осъществявано прехвърляне или 
залог на предприятието. Дружеството не е придобивало и не се е разпореждало с активи на 
значителна стойност извън обичайния ход на дейността му. Срещу “Костенец- ХХИ “АД 
не са завеждани искови молби за откриване на производство по несъстоятелност. 
Дружеството не е било обект на търгово предложение за закупуване на акции и не е 
отправяло търгови предложения за закупуване на акции към други дружества. 
 
 3.2. Преглед на направените инвестиции 
 2004 година 

х. лева 
2005 година 

х.лева 
2006 година 

х. лева 
Сгради 207 113 16 
Машини, съоражения 417 949 21578 
Земя   24 
 
 3.3. Преглед на дейността, включително:  
  
 а/ предмет на дейност на емитента  
 
  Съгласно чл.8 /1/ от устава дружеството има следния предмет на дейност: 
 
 Производство на дървесинна маса , хартии , картони,изделия от тях,резервни 
части, вътрешна и външнотърговска дейност , както и всяка друга дейност незабранена 
от закона. 
  
 

Основни сектори , в които фирмата работи: 
 
 Целулозно хартиена промишленост – производство на полуфабрикати / 15 
асортимента хартии/,обезпечаващи 20% от необходимостта на промишлеността за 
опаковки и санитарни изделия в страната. 
 
 ПРОИЗВЕЖДАНИ ПРОДУКТИ: 
  

• Флутинг м.”М2” роли    112-125г/кв.м. 
•                                        150-175г/кв.м, 200-210г/кв.м. 
• Флутинг бобини            150-175г/кв.м и 210г/кв.м 
• Шренц,роли                  130/140г/кв.м. 
• теслайнер м.”Б”,роли 150г/кв.м. 
• Хартия за обвиване,ТОД 50-80г/кв.м.роли с тегло над и под 150 кг. 
• Хартия за обвиване бобини 
• Хартия за обвиване , ТОД ,цветна-роли,бобини,формат 
• Картон обикновен 205г/кв.м. 
• Хартия основа за тапети 90-105 г/кв.м.А,м.Б,м.В 
• Хартия със санитарно и хигиенно –битово предназначение т.ТИШУ – 

м.А,м.Б,м.В- сив цвят и цветно 
• Хартия за обвиване ТОЦ м.Б – 30,35,40 г/кв.м. 
• ХНП м.А и М.Б , ЕИМ – 70 г/кв.м. 
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• Хартия, основа за лепилни ленти 70г/кв.м.- бяла и кафява 
Горните асортименти се изработват и на ишлеме , чрез двустранни договори , с 
влакнест материал на клиента. 

• Допълнителни услуги с хартия на клиента: 
- Пренарязване от рола на стандартен формат 
- Пренарязване от формат на стандартен формат. 
- Пренарязване от рола в рола 
- Пренарязване от рола на бобина 
- Пакетиране: в.т.ч. – плик-пакет, бандеролна опаковка,опаковка 
бобини,опаковка бандеролни роли 

 
 

Структурата на крайната продукция на Дружеството обхваща 
следните групи: 

Тишу 
Този продукт има санитарно и хигиенно-битово предназначение тип. Прозивежда 
се в три марки - А, Б и В, в сив цвят и цветно, на роли (джамбо роли) с ширина от 
30 до 210 см. 
Хартията е полуфабрикат (суровина) за производство на тоалетни ролки, 
салфетки, домакински кърпи и кърпи за ръце. Конфекционирането до посочените 
крайни изделия се извършва от последващи преработватели. 
Част от хартията се произвежда на ишлеме, т.е. със суровина, доставена от 
клиента. 
 
Хартия за тапети 
Основен клиент на хартията за тапети – подложен слой е “Пластхим” АД, -
Ботевград, като част от суровината за това производство се явява неговия 
технологичен отпадък. 
 
Хартия за велпапе 
Среден слой и лицев слой на велпапе за производство на опаковки. Включва се 
флутинг, теслайнер и шренц - от 100% стара хартия. Достигнатите показатели на 
качество са сравними със средното равнище на сходни предприятия от Източна 
Европа. 
 
Тънкоамбалажни и амбалажни (опаковачни) хартии 
Тази хартия е суровина за последващо производство на каширани, ламинирани 
хартии за опаковки. Заема малък дял в общото производство на дружеството. 
Тънкоамбалажните са целулозни , което обуславя високата им цена. Амбалажните 
са 100% от стара хартия. 
Реализират се и за опаковки в търговската мрежа след форматиране. 

 
                        
Основни категории продукти произведени и реализирани през последните три 
финасови години: 
 
 Произведена продукция за последните три години. 

Вид продукт 2004 
тон 

2005 
тон 

2006 
тон 

Хартия за велпапе 6390 6087 9116 
Хартия за писане и 

печат 
143 2 64 

Санитарно хигенна  
хартия 

8595 8643 7743 
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Сулфитна хартия 2216 2283 1334 
Хартии всичко 17344 17015 18257 

 
 
 

б/основни пазари на емитента 
Реализирана хартия в 2004 

тон 
2005 
тон 

2006 
тон 

Вътрешен пазар 10939 11422 11966 
Външен пазар, в т.ч.: 5574 4940 5245 
Сърбия и Черна гора 3079 1090 999 
Босна и Херцеговина 821 469 295 

Гърция 281 419 529 
Турция 561 1943 2508 

Македония 828 928 888 
Други 4 91 5 

 
 
 
 

в/ данни за конкурентноспособността на емитента и основания за приетите твърдения. 
 
На този етап все още продукцията на дружеството е конкурентноспособна, особено в частта си 

на рециклираните хартии. Основания за това е че дори при леко по-високи цени  на продуктите в 
сравнение с тези на другите производители от региона , търсенето не намалява. 

 
- конкуренти 
 Вътрешни конкуренти: 
 1, Завод за производство на малограрамажни хартии гр. Белово, наш конкурент в 
производството на тишу. 
 Предимства: по големи производствени мощности, възможности за производства както на 
еднопластова, така и на двупластова “тишу” хартия, възможност на производство на нисък грамаж 
– 17г/кв.м. 

2, “Тракия папир” Пазарджик – производство на “Флутинг” 
 3. “Санитекс” Костинброд- производство на “Тишу” 

4. КЦХ “Стефан Кераджиев” Стамболийски - производство на “Флутинг” 
 
 
 Външни конкуренти: 
1, Словения – фирма “Палома” – производител на “тишу” – хартия – еднопластова и двупластова, 
нисък грамаж и преработка на краен продукт 
2, Словакия – завод за производство на тишу еднопластова и двупластова 
3, Гърция – 3 завода за производство на “тишу” – хартия В гр. Ксанти – нов завод/ 
4, Чехия – заводи за производство на едностранно – гладка сулфитна хартия 
 

3.4. Организационна структура 
 

Емитентът не е част от икономическа група 
 

3.5. Имущество, производствени единици  и оборудване: 
  

а/ Обем ,структура  и динамика на дълготрайните активи за последните 3 финансови години: 
Групи активи 2004 

х.лева 
2005 
х.лева 

2006 
х.лева 

земи 757 826 1392 
Сгарди и конструкци 2566 2527 5938 
Машини, съоражения
оборудване 

1434 1189 3279 

Транспортни средства 236 242 336 
Стопански инвентар 24 35 87 
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“Костенец-ХХИ “АД се намира в гр. Костенец, разположен на площ 137 000 кв.м. Застроената 

площ покрива 32 170 кв.м, или около 20% от цялата заводска площадка .                                                          
Компанията има ЖП терминал и е разположена на около 10 км. от главен шосеен път.Главните 
производствени линии на  Компанията  и капацитетът им са посочени в таблицата по долу: 
 
 

За разглежданите три години , работещите машини на  “Костенец-ХХИ “АД са близо до 
максималния си производствен капацитет. 
 
Основното производствено оборудване е собственост на “Костенец . ХХИ” АД и не е предоставено 
под наем, както и няма сключени договори за предоставяне на лизинг. 

Основно производствено оборудване 

Наименование 
 

Производител 
 

Година на 
производство 

Състояние 
 

Хартиена машина Б-71, 
тип Yankee, комплект с 
подготвително 
отделение 
 
 
 

“Петрозаводсктяжбуммаш” 
(Русия)  
и “Андриц”(Австрия) 
 
 
 

1977 – 1978   
Пуск 1980 

 
 
 
 

Консервирана. Необходимост от 
реконструиране за производство на хартии с 

повишено качество. 
 
 
 

Хартиена машина БП-
71, тип Yankee, 
комплект с 
подготвително 
отделение и ролапарат 
 

“Петрозаводсктяжбуммаш” 
(Русия) 
и “Андриц”(Австрия) 
 
 
 

1977 – 1978   
Пуск 1980 

 
 
 

 

Годна. Реконструирана през 1988 г. Вградена 
система за технологичен контрол и регулиране 

на влага и грамаж на хартията. 
 
 
 

Хартиена машина Voith, 
тип комбинирана, 
многоцилиндрова с 
Yankee цилиндър, 
комплект с 
подготвително 
отделение и 
дообработващи машини  
 

Voith (Австрия) 
 
 
 
 
 
 
 

1931     Пуск 
1932 

 
 
 
 
 

 

Годна. 
Реконструирана през 1956, 1976, 1985 г. 

 
 
 
 
 
 

Машина за 
производство на 
хартиени лепилни 
ленти, комплект с 
посготвително 
отделение и разролваща 
машина 
 

България 
 
 
 
 
 
 

1982 
 
 
 
 
 
 

Годна 
 
 
 
 
 
 

Линия за производство 
на дефибрирана 
дървесинна маса 
 
 
 

“Петрозаводсктяжбуммаш” 
(Русия) 
 
 
 
 

1983 
 
 
 
 
 

Спряна от експлоатация през 1987 г. 
Консервирана. Негодна за производство на 

качествена дървесина. 
 
 

 

 
 

Като цяло основното производствено оборудване на Дружеството се характеризира с 
остаряло технологично равнище и сравнително ниска производителност.  
През последните години степента на натоварването на основните мощности непрекъснато 
нараства. 
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 Инфраструктурни съоражения 

 
Техническото изпълнение на комуникациите и предавателните съоръжения отговаря на 

производствените потребности на Дружеството. На площадката са изградени: 
� понижаваща ел. подстанция и командно-разпределителна уредба с трансформация на 6000 и 

380V; 
� парова централа, работеща на мазут, с мощност 50 MW; 
� мазутно стопанство; 
� воден магистрален водопровод от каскада “Белмекен” – 18 км; 
� помпена станция, захранваща производството с вода от собствен източник с капацитет 250 

л/сек.; 
� пречиствателна станция за отпадни води с капацитет 200 л/сек.;. 
� вътрешнозаводски пътища и подходни алеи; 
� автоизмерителна уредба; 
� авто и ж.п. рампи, индустриален ж.п. коловоз – три позиции, ж.п. разтоварище за три места на 

мазут; 
� оранжерия за декоративни цветя; 
� други съоръжения. 

Транспорт 

 
Доставката на суровини и извозването на готовата продукция се извършва с железопътен и 

автомобилен парк.  
Дружеството притежава 6 товарни и 6 леки автомобила 
 
 

 
 

б/ екологични въпроси , които биха могли да окажат влияние върху използването на активите . 
 
Емитентът има внедрена СУОС  и е сертифициран със сертификат по ISO 14001. 
 

 
4. Резултати от дейността, финансово състояние и перспективи 
4.1. Резултати от дейността 
 

 а/ През последните три финансови години няма значими фактори , необичайни и редки събития 
които да са се отразили върху дейността на дружеството. 
 б/ Няма съществени изменения в приходите от основна дейност през последните три години. 
 в/  Влиянието на инфлацията и валутните курсове не е било от съществено значение. 
 г/ Не е имало съществено влияние от промени в нормативната уредба. 
 

4.2 Ликвидност и капиталови ресурси: 
 

 а/ Последните три години дружеството потдържа висок коефициент на обща ликвидност като 
за 2003 г. той е 3.85.Съответно по отделни коефициенти е както следва: 
 
 2004 година 2005 година 2006 година 
Коефициент на обща  
ликвидност 

3,79 2,32 1,48 

Коефициент на бърза 
ликвидност 

1,61 1,16 0,89 

Коефициент на незабав-
На ликвидност 

0,03 0,04 0,02 

Коефициент на абсолют
ликвидност 

0,03 0,04 0,02 
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б/ оценка на източниците и количествата на парични потоци. 
 
 
  Състоянието на паричните потоци  за 12 месеца проключени на 31.12.2005и 2006г е отчетено 
от ръководството както следва: 

“Костенец ХХИ” АД има все по-голяма нужда от оборотни средства. 
                                                                                       
в/ размер на заемите към края на разглеждания период и информация за техния падеж. 
Към 31,12,2006година дружеството няма задължения към финансови институции, а има 

задължения по финансов лизинг и търговски кредити. 
 

г/ информация за използваните финансови инструменти ,падеж на всяко от вземанията , 
структура на наличностите във валута  и на лихвените проценти  

 - информацията не е от значение за оценка на ликвидността на емитента . 
 
д/ информация за съществените ангажименти на емитента за извършване на капиталовите 

разходи. 
 
 
Емитентът не е имал съществени ангажименти. 
 

 
4.3 Емитентът не е извършвал за периода развойна дейност. 

 
 
 
4.4 Основни тенденции 
а/ Данни за основните тенденции 
 
През 2007година “ Костенец-ХХИ”АД ще продължи дейността си производството и 

продажбите без съществени промени в сравнение с предходните три години. 
 
 
В бизнес програма  2006  е заложено производство на следните количества : 
 

 
  
  
  
  
  
 
 

б/ Планове от съществено значение относно изграждане , разширяване и подобряване 
на оборудването.   

 
              

   ПЛАНОВА ФОРМА       

        

  през 2006-2007година,  приложение към Бизнес-план      

       лв

1 2 3 4 5 6 7 

        Планиран  Стойност  Обща с/ст

    Начин на Вид на срок за  на  на СМР и 

№ Обект  извършване работите извършване материалите СРР 

І Инвестиционна дейност           

1 Нова машина за тишу хартия възлагане проектантски 31.03.2006   180000

      
строително-
демонтажна и стро-       

      ително-монтажна 30.04.2007   500000
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2 Газопровод 

възлагане с 
включени 
тъбопровод проектантски 31.03.2006   60000

   АРС строително-монтажна 31.12.2006   1400000

3 Ко-генерация възлагане проектиране 31.12.2006   80000

     строително-монтажна 30.07.2007   1000000

*4 Газификация на ДЕ №1 и КМ-12 възлагане монтаж 31.12.2007   120000

5 Товароразтоварни машини     31.12.2007   70000

6 Складова база-реконструкция възлагане строително-монтажна 31.12.2007   300000

ІІ Основни ремонти на дейности и производство           

1 Ремонти на съществуващи хартиени машини стопански начин ремонт 31.12.2006   120000

2 направа на топлоизолации на паропроводи 
възлагане и 
стопански начин ремонтни 31.12.2006 3000 30000

3 Полагане на нова система за хидроизолация възлагане ремонтни 31.12.2006 1500 15000

4 Промишлен водопровод (водоснабдяване) възлагане СМР 31.12.2006 500 5000

              

  Общо:       5000 3880000

 
 
 
Дружеството реализира проекта и предстои да достави и монтира нова машина за 

производство на санитарно-хигенни хартии до 2006 година с капацитет 90 тона за 24 часа. 
Инвестиция е в рамките на 10550 х.EVR и се обосновава с нарастването на търсенето и 

разширяване пазарите за този тип хартии. 
 
 В плана по качеството за 2006 година е залегнало усъвършенстване и подобряване 
параметрите на произвежданите асортименти с цел повишаване на тяхната конкурентноспособност 
и непрекъснато задоволяване изискванията на клиентите. През 2006 година ще бъде усвоено 
производството на санитарни хартии с по-висока степен на крепиране в рамките на 28-35%. 
 
 
 На база подобрените параметри на хартиите за навълняване /флутинг/ след 
реконструкцията на подготвителното отделение в Цех 1 са предприети действия за разработване на 
пазари в Турция и Гърция. Това ще доведе до решаване проблема с реализацията на продукцията 
от Цех 1 и запазване на това производство. 
 
 Дружеството има разработена и съгласувана с МОСВ програма за управление на 
дейностите за отпадъците през 2004 година. Основните моменти в нея са: подобряване улавянето 
на влакната и ползването на оборотни води в основното производство; намаляване обема на 
образуваната утайка от влакна и хартия при пречистването на отпадни води от производство; 
инсталиране на филтър – преса високо налягане за обработка на генерираните утайки в радиалните 
утайтели , чрез съвместен проект с МОСВ. 
 Чрез реализирането на тези мероприятия освен подобряване въздействието върху околната 
среда ще се намалят разходите на влакнест мателиал, свежа вода, ел. енергия и за издръжка на 
пречиствателната станция. 
 
 
 в/ иформация относно прогнозите на емитента за 2006 година 
 
  
 

    ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ    

    на   " КОСТЕНЕЦ -ХХИ" АД   

    за     на 2006 година    

  
 НАИМЕНОВАНИЕ НА 
РАЗХОДИТЕ  

       
Сума/х.лв./           НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРИХОДИТЕ  

      
Сума/х.лв.
/     

     текущ   предходен         текущ   предходен 

     период   период         период   период  

   А                1                 2      Б   1                 2 

 А.   Разходи за обичайната дейност       А.   Приходи от обичайната дейност      
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 І.   Разходи по икономически елементи       І.   Нетни приходи от продажба на:      

    1   Разходи за материали      11 284       10 328     1   Продукция          15 678         13 850 

    2   Разходи за външни услуги       1 193        1 300     2   Стоки                20                19 

    3   Разходи за амортизации          540           536     3   Услуги                25                26 

    4   Разходи за възнаграждения       1 799        1 730     4   Други                45                79 

    5   Разходи за осигуровки          722           666     Общо за група І:        15 768      13 974  

    6   Други разходи          120           121   ІІ.   Приходи от финансирания                 -               -    

           ІІІ.  Финансови приходи      

               1   Приходи от лихви      

             в т.ч. Лихви от свързани      

   Общо за група І:     15 658      14 681     предприятия      

          2   Приходи от участия      

 ІІ.   Суми с корективен характер         в т.ч. Дивиденти                 3                  3 

    1   Балансова стойност на продадени            40            40     3   Положителни разлики от операции      

   активи (без продукция)         с финансови активи и инструменти      

    2   Разходи за придобиване и ликви-        (350)        (665)    4   Положителни разлики от промяна на      

   дация на ДА по стопански начин         валутни курсове      

    3   Изменение на запасите от          5   Други приходи от финансови       

  
 продукция и незавършено 
производство          250         (145)    операции      

    4   Други суми с корективен характер           Общо за групаІІІ:                  3              3  

   Общо за група ІІ:         (60)        (770)  Б.   Общо приходи от дейността /І+ІІ+ІІІ/         15 771      13 977  

         в.   Загуба от обичайната дейност        

 ІІІ.   Финансови разходи       ІV.  Извънредни приходи                -              -    

    1   Разходи за лихви             1              1            

   в т.ч. лихви към свързани предприятия              

    2   Отрицателни разлики от операции              

   с финансови активи и инструменти              

    3   Отрицателни разлики от промяна на              

   валутни курсове             2              2          

    4   Други разходи по финансови операции          35            33          

   Общо за група ІІІ:           38            36          

                

 Б.   Общо разходи за дейността /І+ІІ+ІІІ/    15 636     13 947   Г.   Общо приходи /Б+ІV/         15 771      13 977  

 В.   Печалба от обичайна дейност                30   Д.   Счетоводна загуба                   -   

 ІV.   Извънредни разходи           -              -            

 Г.   Общо разходи (Б+ІV)    15 636     13 947          

 Д.   Счетоводна печалба          135              30          

 V.   Разходи за данъци           17             5          

   Корпоративен данък           17              5          

   други              

 Е.   Печалба   ( Д-V)          118              25   Е.   Загуба /Д+V/                    -   

   Всичко (Г+V+Е )       15 771        13 977     Всичко (Г+E)        15 771         13 977 

  Дата: 12,12,2005 година    Съставител:   Ръководител:   

        /Г. Цветанова/   /Инж. Евг. Тотев/ 
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 4.5 Прогнозна финансова информация 
 4.5.1 Не се очаква съществена промяна в структурата на емитента в резултат на 
преобразуване или сделки. 
 4.5.2. Прогнозна финансова информация в табличен вид – посочена по-горе. 
 4.5.3. – няма 
 5.Членове на управителните и контролните органи , висш ръководен състав и 
служители 
 
 
 5.1. Информация за членовете на Съвета на директорите  
 5.1.1 за физическите лица 
 

 Съвет на директорите: 
Име: Николай Йорданов Банев 
Адрес : гр.София ,ж.к.”Младост 1” бл. 41 етаж 14 
Председател на съвета на директорите 

  
Име: Венцислав Богданов Генов 
Адрес: с. Драговищица , община Костинброд,ул. 18-та № 6 
На членовете на Съвета на директорите не са налагани принудителни 
административни  мерки или административни наказания 
 
5.1.2. за юридическите лица – наименование, седалище и адрес на управление 

,предмет на дейностномер и партида на вписване в търговския регистър  
 
 
 
Име: “Финансово Индустриален Концерн АКБ – Форес” ХАД 
Адрес: гр.София ,ул.”Фредерик Жолио Кюри “ № 20 ,ет.12 
Представител : Евгени Тодоров Тотев ,адрес: гр.София ж.к.”Надежда “бл.265 вх.А 
ап.1 
Изпълнителен член 

  
 
Вписано в търговския регистър  ф.д №11130/2000 г по описа на СГС, партида № 58054, 
том 640 стр.170 
Булстат 130370889  
 
Данъчен № 1227077952 
 
Представано от Евгени Тодор ов Тотев, ЕГН 5601036483 
 
- настоящ и постоянен адрес: гр. София ж.к. Надежда бл. 265-а1 
- образование, квалификация и професионална дейност през последните три години-

Завършено висше образование в ВХТИ – София, специалност “Химична технология 
на дървесината” – научен сътрудник І-степен, изпълнителен директор на дружеството 
за послесните пет години. 
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  5.2 Информация за дейността на Съвета на Директорите  
 
 
 Текущите договори на членовете на Съвета на директорите на “Костенец-ХХИ “ АД са със три 
годишен срок и се прекратяват при спазване на изискванията на Търговския закон. 

 Сключените договори за управление с емитента не предвиждат компенсация за членовете на 
Съвета на директорите при прекратяване на договорите им. 

 
   
 
  а/ Възнаграждения на всеки от членовете на Съвета на директорите за последната 
финансова година , изплатени от емитента: 

 
Николай Йорданов Банев – 9309,10 лева 
Венцислав Богданов          - 9309,10 лева 
ФИК  АКБ Форес ХАД     - 9309,10 лева 
 
  б/ информация за служителите 
 
В дружеството работят 364 души.Структурата по различни категории, възраст и 
образование на персонала е прадставена по долу: 

  Сп. брой към 31.12.2005г 

Наименование   общо в това число 

            жени 

IV. Наети лица по трудово или служебни правоотношение 366 131

1. В т.ч. без лицата в отпуск по майчинство 364 129

2. Ръководни служители 28 6

3.Приложни специалисти 41 20

4.Помощен персонал 12 9

5.Персонал, зает с услуги за населението, охрана и търговия 2 2

6.Квалифицирани производствени работници 89 27

7.Оператори на съоръжения и машини 167 54

8.Нискоквалифицирани работници 25 11

9.Наети лица по договор за управление и контрол 3  

10. Наети лица по граждански договор 3 2

11.Работещи пенсионери - общо  2  

(труд.правоотношение, граждански договор)     

     а) в трудоспособна възраст; 1  

     б) над трудоспособна възраст 1  
 
 

б/ Отношенията между управителните органи и профсъюзните организации на 
служителите са уредени  със колективен трудов договор. 
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 в/ информация за притежаваните акции на емитента 
  
   Членовете на Съвета на директорите не притежават пряко , нито чрез свързани лица 
акции на “ Костенец-ХХИ “АД.        
 “Костенец. ХХИ “ АД не е предоставил на членовете на Съвета на директорите  опции 
върху свой акции. Не съществуват договорености за участие на членовете на Съвета на 
директорите в капитала на “Костенец-ХИ” АД. 

 
 6. Акционери със значително участие .Сделки със свързани /заинтересувани/лица 
 
 6.1. Данни за акционерите , притежаващи над 5 на сто от акциите с право на глас: 
 
 6.1.1. Физически лица – няма 
 
 
 
 6.1.2. Юридически лица 
 
 
 -ХАД “ АКБ Корпорация” , София,община “Изгрев” ул.”Фредерик Жолио Кюри “ 20 
ет.10,11.Притежава 12087 бр. акции – 5.12% от капитала 
 
 -“ Марица-97”АД , гр.Костенец,ул.”Съединение” №2 Притежава 80510 бр. акции – 
34.07% от капитала 
 
 -“Тежка механизация”ООД, гр.Хасково,ж.к.”Орфей” бл.26.ет.1 Притежава 34000 бр. 
акции – 14.39 % от капитала 
 
 -“Къмпъни билд комерс”ООД София, ул.”Фр.Жолио Кюри” 20 ,ет.10,11 Притежава 
17000 бр. акции- 7,19 %  от капитала 
 

-“ АКБ Актив”АД, София,ул.Фр.Жолио Кюри “ 20 , ет.10.11Притежава 68000 бр. акции – 
28.78% от капитала 
  
 
 
 6.1.3. През последните три години съществените промени в  броя на притежаваните 
акции са: 
 
 
 
 

-“Марица-97” АД  придоби  13122 бр. акции 
-“АКБ Корпорация “ намали своето участие от 131087 бр. акции на 12087 бр. акции или 

119000 бр. акции. 
 

Акциите бяха придобити от нови акционери: 
- “АКБ Актив” АД – 68000 бр. акции ,  
- “Тежка механизация”ООД – 34000 бр. акции и 
- ”Къмпъни билд комерс”ООД със 17000 бр. акции 
 
 
 
 
  6.2. Данни за лицето /лицата, които упражняват контрол върху емитента пряко или 
непряко  - емитентът няма такава информация 
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 6.3 Сделки със свързани лица : 
 
 
 
 
 
 
` 6.4.Няма лице което да има значителни преки или непреки икономически интерес  в 
емитента и/или възнажграждението му зависи от успеха на публичното предлагане,за което е 
изготвен този документ. 
  
 7. Финансова информация 
 
 
 7.1.годишни финансови отчети за последната 2006одина 
  
 
 
 Годишните финансови отчети за последните три години включващи всички необходими 
форми съгласно Закона за счетоводството , отчетите за управлението , одиторските доклади са 
предоставени на Комисията за финансов надзор и БФБ.Същите ги има и във интернет 
страницата на дружеството  WWW.HHI-BG.COM
 
  7.5. Дружеството реализира продукцията си на последващ преработватели както на 
вътрешния пазар, така и на външния пазар. Относителния дял на реализираната продукция зад 
граница спрямо общите продажби е 33,86%. 
 
 7.6. Няма висящи съдебни,административни или арбитражни производства , както и 
решения или искане за прекратяване и обявяване в ликвидация на емитента. 
 
 7.7. Разпределението на дивидента в дружеството е съгласно решение на Общо събрание 
на акционерите  За последните три финансови години за всяка акция с номинал 1 лв. Не е 
изплатен дивидент. 
 
 7.8. Няма съществени промени във финансовото и търговско състояние на емитента 
настъпили след дата на годишния финансов отчет. 
 

8. Допълнителна информация  
8.1. Информация за акционерния капитал към датата на последния баланс – 

31.12.2006г. 
а/ размер на капитала – 236277 лв. 
б/ броя акции – 236277 броя акции 
в/ брой на емитираните и изцяло изплатени акции – 236277 бр. 
г/ номинална стойност на акциите – 1 лв. 
д/ брой на акциите в обръщение в началото и в края на годината  -   7280бр. 
е/ през последните пет години няма повече от десет на сто от капитала да е бил заплатен 
с активи различни от парични средства  
ж/  няма притежавани акции от емитента или негово дъщерно дружество 
з/ няма решение за увеличаване на капитала  
и/ няма лица притежаващи опции върху капитала на емитента  
к/ за последните три години няма промяна на емитирания капитал  
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8.2 За емитент на дялови ценни книжа се предоставя информация за устава на емитента, 
както следва: 
 
В Устава на дружеството е записано: 

ВИДОВЕ АКЦИИ 
 

Чл.18 /1/(Цитат от устава)ДРУЖЕСТВОТО издава поименни безналични акции, 
които отговарят на законовите изисквания. 
/2/ Дружеството не може да издава акции под условие 
 
 
 

a. Описание на правата, преференциите и ограниченията, присъщи на всеки клас 
акции, включително: 

aa) Право на дивидент; срока, в който правото на дивидент може да се 
упражни, както и лицата, които се ползват от това право след изтичане на 
определения срок; 

Чл.27 /1/ т.7 Да получи определените от Общото събрание полагаеми му се 
дивиденти, съответстващи на притежаваните от него акции. Правото да 
получат дивидент имат лицата, вписани в регистрите на Централния 
депозитар като акционери на 14-ия ден след деня на ОС, на което е приет 
годишният финансов отчет и е взето решението за рапределение на 
печалбата 
 

ИЗПЛАЩАНЕ НА ДИВИДЕНТИ 
 

Чл.59 /1/ Дивидентите се изплащат в 3-месечен срок от провеждане на ОС. 
/2/ Дивидентите се изплащат срещу представяне на предвидения в закона 

документ 
/3/ Дивиденти могат да бъдат получени и от представители с изрично 

писмено пълномощно с нотариална заверка на подписите, което се прилага към 
книгата на акционерите и се счита за основание за изплащане на дивидентите на 
акционера чрез упълномощено лице. 
 
 

ab) Право на глас; 
 

Чл.26 /1/ Акцията дава право на един глас в Общото събрание на акционерите, 
право на дивидент и на ликвидационен дял, съизмерими с нейната номинална 
стойност. 

/2/ Правото на глас в ОС на дружеството възниква с плащането на емисионната 
стойност на акцията. Правото на глас се упражнява  от лицата, вписани в 
Централния депозитар като акционери 14 дни преди датата на ОС. 
/3/ Правото на глас на всеки акционер се упражнява лично или чрез пълномощник 
с изрично писмено пълномощно. Преупълномощаване не може да става, както и 
пълномощното дадено в нарушение на този член е нищожно. 
 

ac) Право на ликвидационен дял; 
 
Чл.27 /1/ т9.В случай на ликвидация да получи полагаемият му се ликвидационен 
дял от имуществото на ДРУЖЕСТВОТО. 
/2/ Отделните права на акционера са част от статута на акцията и прехвърлянето им 
става само с прехвърляне на акцията. Правото на дивидент след прерастването му в 
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право на вземане срещу ДРУЖЕСТВОТО и правото на вземане на ликвидационен дял, 
могат да бъдат прехвърляни 

b. Описание на условията, съгласно който се свикват годишното събрание на 
акционерите и извънредното събрание на акционерите, включително условията за 
участие в събранието; 

 
 

ОБЩО СЪБРАНИЕ 
 

Чл.31 /1/ Общото събрание /ОС/ е орган на ДРУЖЕСТВОТО свикан и 
конституиран по надлежния ред, включващ всички акционери с право на глас. 
/2/ ОС е закрито и на него могат да присъстват външни лица само с 

разрешение на самото събрание. 
/3/ Акционерите участват лично или чрез упълномощен представител с 

изрично писмено пълномощно което трябва да бъде за конкретно ОС, нотариално 
заверено. Ако бъдат представени повече от едно пълномощно, издадено от един 
акционер, валидно е по-късно издаденото пълномощно. Ако до започване на ОС 
не бъде писмено уведомен акционер за оттегляне на пълномощното, то се счита 
валидно. В случай, че акционерът лично присъствува на ОС, издаденото от него 
пълномощно за това ОС е валидно, освен ако акционерът заяви обратното. 
Относно въпросите от  дневния ред, по които акционерът лично гласува, отпада 
съответното право на пълномощника. 

/4/ Членовете на Съвета на директорите вземат участие в работата на ОС 
без право на глас, освен ако са акционери. Ако бъдат представени повече от едно 
пълномощно, издадени от един и същ акционер, валидно е по-късно издаденото 
пълномощно. Ако до започване на ОС дружеството не бъде писменно уведомено 
от акционер за отменяне на пълномощното, то се счита валидно, освен ако 
акционера заявиобратното. Относно въпросите от дневния ред, по които 
акционерът лично гласува отпада съответното право на пълномощника 

/5/ Всеки, който представлява или упълномощи акционер или акционери 
повече от 5 на сто от гласовете в ОС на акционерите да ги представлява в ОС, 
трябва да уведоми дружеството най-късно 10 дни преди деня на ОС. 
Предложението за представляване в ОС трябва да бъде публикувано в централен 
ежедневник или изпратено до всеки акционер, за който то се отнася. 
Предложението трябва да съдържа най-малко следните данни: 

1/ дневния ред на въпросите, предложени за обсъждане на ОС и 
предложенията за решения по тях. 

2/ покана за даване на инструкции от акционерите относно начина на 
гласуване по въпросите от дневния ред 

3/ изявление за начина, по който ще гласува предложителят по всеки от 
въпросите от дневния ред, ако приелият предложението акционер не даде 
инструкции относно гласуването. 

/6/ Предложителят е длъжен да гласува на ОС в съответствие с 
инструкциите на акционерите, съдържащи се в пълномощното, ако такива не са 
дадени – в съответствие с т.3 по предходната алинея. Предложителят може да се 
отклони от инструкциите на акционерите, съответно от изявлението си относно 
начина на гласуване ако: 

1/ са възникнали обстоятелства, които не са били известни към момента 
на отправяне на предложението или подписване на пълномощните от акционерите 

2/ Предложителят не е могъл предварително да иска нови инструкции 
и/или да направи ново изявление, или не е получил навреме нови инструкции от 
акционерите 
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3/ Отклонението е необходимо за запазване на интересите на 
акционерите. 

/7/Дружеството не може да изисква да му бъдат представени 
пълномощните по чл.26 ал.3 от Устава по-рано от 2 работни дни преди деня на ОС 

 
КОМПЕТЕНТНОСТ 

 
Чл.32 /1/ ОС на ДРУЖЕСТВОТО има следните правомощия: 
1. Изменя и допълва Устава; 
2. Увеличава и намалява капитала; 
3. Преобразува и прекратява ДРУЖЕСТВОТО; 
4. Избира и освобождава членовете на Съвета на директорите и определя 

възнаграждението им; 
5. Назначава и освобождава дипломирани експерт-счетоводители; 
6. Одобрява годишния счетоводен отчет след заверката му от назначените 

експерт-счетоводители; 
7. Решава издаването на облигации; 
8. Назначава ликвидаторите при прекратяване на ДРУЖЕСТВОТО, освен 

в случай на несъстоятелност; 
9. Освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите 
10. Решава други въпроси от неговата компетентност, предоставени му от 

закона и от настоящия Устав. Общото събрание може да упълномощи 
изрично управителния орган да извършва сделки, в резултат на които 
прехвърля или предоставя за ползване на друго лице активи на обща 
стойност, надхвърляща 50 на сто от стойността на активите по баланса 
на дружеството. 

11. Разкрива, преобразува, прехвърля и закрива предприятия на 
ДРУЖЕСТВОТО или значителни части от тях. 

 
ПРОВЕЖДАНЕ НА ОС 

 
Чл.33 /1/ Общото събрание на публичното дружество се провежда по неговото 
седалище. Редовното Общо събрание се провежда до края на първото полугодие 
след приключване на отчетната година. 
/2/ ОС избира Председател, секретар и преброители на заседанието. 
/3/ Председателят и секретарят на ОС заверяват с подписите си 

документите на ОС, както и преписи и извлечения от тях. 
/4/ В ОС освен акционерите могат да присъстват членовете на Съвета на 

директорите /ако не са акционери/, експерт-счетоводителите и други лица, на 
които изрично бъде разрешено от ОС да присъстват. 

/5/ На ОС се уведомяват присъстващите акционери за постъпилите 
пълномощни при откриването му 

 
ПРОТОКОЛ 

 
Чл.34 /1/ За заседанието на ОС севоди Протокол в специална книга, в който се 
отразяват: 
1. Място и време на заседанието; 
2. Имената на председателя и секретаря на заседанието, както и на 

преброителите на гласовете; 
3. Присъствието на акционерите и на външни лица от Съвета на 

директорите или други представители, на които ОС е разрешило; 
4. Направените предложения по същество; 
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5. Проведените гласувания и резултатите от тях; 
6. Направените възражения. 
/2/ Протоколът се подписва от председателя и секретаря на събранието и от 
преброителя на гласовете. 
/3/ Към протокола се прилагат: 
1. Списък на присъстващите; 
2. Документите, свързани със свикването на ОС. 
/4/ Протоколите и приложенията към тях се пазят 5 години и всеки акционер може 
да се запознае с тях в офиса на ДРУЖЕСТВОТО. 
 

СПИСЪК НА ПРИСЪСТВАЩИТЕ НА ОС 
 

Чл.35 /1/ За заседанието на ОС се изготвя списък на присъстващите акционери или 
на техни представители и на броя на притежаваните или представлявани акции. 
/2/ Присъствието се удостоверява с подписа на акционера или 

представителя, а списъкът се заверява от председателя и секретаря на ОС. 
 

 
СВИКВАНЕ НА ОС 

Ако искането не бъде удовлетворено, Софийски окръжен съд свиква ОС или овластява 
представител на акционерите, поискали свикването, да свика събранието. 

/2/Дружеството обнародва поканата за свикване на ОС по чл.223 ал.4 от Търговския закон 
в “Държавен вестник”  

Чл.36 /1/ ОС се свиква от Съвета на директорите или по искане на акционери, 
притежаващи поне 1/10 от капитала.  и я публикува в един централен ежедневник най-малко 30 
дни преди неговото откриване                                                                           

/3/Поканата по ал.2 заедно с материалите за ОС по чл.224 от ТЗ се изпраща в комисията, в 
Централния депозитар и на регулирания пазар, на който се търгуват акциите му 
/4/ Писмените материали, свързани с дневния ред на ОС, се изготвят най-късно до датата на 
обнародването на поканата за свикване на ОС 
 

c. Кратко описание на всяка разпоредба в устава на емитента или в правилата за 
работа на управителния орган, която би довела до забавяне, промяна или 
предотвратяване на смяна на лицата, упражняващи контрол върху емитента в 
случай на сливане, придобиване или преструктуриране, касаещо емитента 

 ( или негово дъщерно дружество); 
 
Няма такива разпоредби и правомощия на управителния орган в тази връзка, 
залегнали в устава. 

 
d. Описание на условията в устава, отнасящи се до промени в капитала, които са по-

рестриктивни от условията, предвидени в закона; 
 

Няма съществени различия с Търговския закон. 
 

8.3.1. Няма съществени договорни различни от договорите, сключени по повод 
обичайната дейност на емитента . 
 
8.4. Информация относно всяко дружество, в което емитентът има (пряко или 

непряко) дългосрочно участие, балансовата стойност на което възлиза на над 10 
на сто от капитала му, както и всяко друго участие, което може да се отрази 
значително на оценката на активите и пасивите на емитента, на неговото 
финансово състояние или печалбата и загубата: 

 
 

Дружеството притежава акции в следните дружества: 
1. “Елма” АД , гр. Троян 
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Седалище и адрес на управление: гр. Троян, кв. Индустриален 
Предмет на дейност: “Производство на еднофазни и трифазни синхронни електродвигатели с общо 
предназначение, еднофазни асинхронни двускоростни двигатели за перални машини, 
високомоментни задвижвания, в т.ч.  високомоментни задвижвания, в т.ч. високомоментни  
постояннотокови двигатели, агрегат-генератори за еднофазна електроенергия за битови нужди, 
стоки за широко потребление и търговия в страната и чужбина. 
№ на партида на вписване: Реш. №25/12,04,1989 г. под №4 том1 стр.17 Ф.Д.№25/1989 г. 
Булстат:Ю-820174009 
Д№ 1117012324 
Размер на капитала1999680 лв. 
Брой, притежавани от емитента гласове:267102 бр. 
Дял от гласовете в общото събрание:13,36% 
Резерви – няма информация 
Нетна печалба/загуба за последната финансова година – 2005 година – няма информация   
Размер на получените дивиденти за последната финансова година – 1 х.лв  
Размер на задълженията и вземанията на емитента във връзка с участието му в дружеството– 
няма такива 
 
 
 
2.“Костенец- ДМ” ООД 
 
Седалище и адрес на управление:  гр. Костенец, ул. “Съединение” №2 
Предмет на дейност:  производство и търговия на хартия и хартиени изделия, производство и 
търговия с промишлени и непромишлени стоки, други дейности, незабранени със закон, с 
изключение на банково и застрахователно дело. 
№ на партида на вписване:   
Булстат: 130697104ю 
Д№  1234323152 
Размер на капитала: 5000 
Брой, притежавани от емитента гласове: 2 дяла 
Дял от гласовете в общото събрание:40% 
Резерви – 2 х.лв 
Нетна печалба/загуба за последната финансова година 2005 година –  0 х.лв 
Размер на получените дивиденти за последната финансова година –   2х.лв 
Размер на задълженията и вземанията на емитента във връзка с участие му в дружеството – няма 
такива. 
 

 
8.5. Емитентът използува за публикуване на поканата за Общо събрание на акционерите  

централния ежедневник “ 24  часа”  
 
8.6. Всяко заинтересовано лице може да получи допълнителна информация на адрес: гр. 

Костенец, ул.”Съединение “ №2 , тел. 07142/37-54 ,  Работно време : от 9.00 ч. до 16.00 часа , 
лице за контакти  - Крум Иванов – ДВИ.   
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